
Міжнародний день студентів (17.11) подарує неймовірну різноманітність 

навчальних занять у виконанні випускників. 

 

З самого ранку – о 8 годині - про форми соціального життя 

розмірковуватиме випускниця 2019 року факультету 

«Референт-перекладач» Кантемір Вікторія – перекладач, 

засновниця компанії  «Kantemyr Translates». 

 

 

 

 

Заняття на факультеті «Соціальний менеджмент» о 9-35 

проводитиме випускниця 2003 року цього факультету 

Панасенко Любов, яка має досвід роботи у сфері 

управління персоналом близько 20 років. З них 16 років – 

на позиціях рекрутера, HR бізнес-партнера та HR-

менеджера у міжнародних компаніях у країнах СНД та 

Україні (мобільний оператор life:), американська 

фармацевтична компанія MSD, Danone, Whirlpool 

Україна), в Італії як Глобальний HR бізнес-партнер для 

інженерної функції у Whirlpool Corporation. Зараз вона 

HR директор в компанії DPWorld TIS Pivdennyi в Одесі. Сертифікований 

професійний коуч. 

 

17.11 об 11-10 відразу 4 випускника демонструватимуть 

власні педагогічні здібності на основі практичного досвіду.  

Серед них: Мординсон Михайло, випускник 2006 року 

факультету «Референт-перекладач», директор шлюбного 

агентства  «Mordinson», який розкриє нюанси англійської 

мови на прикладі теми «Стресостійкість у сучасному світі 

та способи боротьби зі стресом». 

 

 

 

 



У цей час на факультеті «Соціальний менеджмент» 

працюватиме випускниця цього факультету Соловей 

Наталля (випуск 2007 року), яка зараз People Partner Team 

Leader в ІТ компанії «Namecheap», професійний коуч за 

стандартами ICF (Міжнародна Коучингова Федерація). 

 

 

Одночасно на факультеті «Бізнес-управління» ділитимуться знаннями та досвідом 

відразу дві випускниці цього факультету: Перепелиця Олена 

(випуск 2004 року) та Дяків Олександра (випуск 2005 року). 

Цей тандем демонструє особливості поєднання економічної та 

правової підготовки  на цьому факультеті. 

Відповідно Олена, як комерційний 

директор ПАТ «Харківський плитковий 

завод», проведе заняття «Виробнича 

інфраструктура сучасного підприємства», а 

Олександра, як старший юрист 

адвокатського об’єднання «Адвокатська 

компанія «UB Lawyers», – «Загальні 

поняття про зобов'язання та договори». 

 

Завершать навчальний день  17.11 о 13-00 заняття випускників для студентів 

факультетів «Референт-перекладач» та «Бізнес-управління». Для студентів 

першого знов буде розкрита тема щодо стресостійкості у сучасному світі та 

способів боротьби зі стресом. Але цього разу нюанси англійської демонструватиме 

випускниця 2001 року Вожжова Олена, яка є 

директором туристичної компанії «Прайд Тур», членом 

Опікунської ради НУА. 

 

 

 

 

 

Студенти факультету «Бізнес-управління» познайомляться 

з теорією та практикою побудови функціональних 

структур підприємства. Експертом у цих питаннях буде 

випускниця 2015 року цього факультету, менеджер з 

персоналу глобальної пивоварної компанії «САБІНБЄВ 

ЕФЕС Україна» Ільченко Аліна. 

 


